

# 99-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereada, 1914. évi november 16.

Ára 4 fillér.

## CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:  
Dr. Éthes Gyula.

*A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.*

**A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.**

### Adjunk prémet katonáinknak.

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váciutca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

## Táviratok!

### Előnyomulásunk Szerbiában.

Budapest, november 14

(Hivatalos) Potiorek táborszernagy, a déli hadszíntérről jelenti:

Előnyomulásunk Valjevótól északnyugatra erős ellenállásra talált. Esőtől és hótól feneketlené vált talaj is megnehezíti tűzértségünk tovább haladását, mindazonáltal összes hadoszlopaink előbbre jutottak, több fontos hadállást elfoglaltak és elérték a Száva menti Szkelától, Kocelyevától délre eső terület — és innen tovább a Drináig terjedő vonalat. Számos embert ejtettünk foglyul, kik szerint a szerbek Valjevó mellett újból ellenállást akarnak kifejtteni.

Néhány ezredben — hír szerint — zendülés tört ki. Legutóbbi harcokban Körös, Maros és Lajta monitorok is igen eredményesen vettek részt ellenség oldalába irányított, megsemmisítő tüzeléssel támogatták csapatainknak a Száva mentén való győzelmes előnyomulását.

### Győzelmes előnyomulásunk Szerbiában.

580 szerb fogoly.

Budapest, november 15.

(Hivatalos). Potiorek táborszernagy a déli harctérről jelenti:

A Valjevótól északra és nyugatra fekvő magaslatokon az ellenség, hogy trénjeinek elvonulásához időt nyerjen, előre elkészített hadállásokban ismét ellenállást fejt ki.

Csapatainknak, melyek a folytonos harcok és nagy fáradalmak ellenére is a legjobb kedvben vannak, már tegnap sikerült kemény harcok után bevenni az ellenséges hadállások kulcsponjtját, a Kamenicza-magaslatokat.

A losnica—valjevói harcokban 580 szerbet foglyul ejtettünk, igen sok fegyvert és lőszert zsákmányoltunk.

Csapataink tegnap Obrenovác előtt a jaurniczai hegyhát ellen támadva, a Kamenicától keletre fekvő és déli irányban Stubicáig, a rogatica-valjevói utnak legmagasabb pontjáig terjedő gerincevonalon állottak.

## A németek harcai.

Berlin, november 15

(Hivatalos). A német főhadiszállásról jelentik:

A jobbsárnyon vívott harcokban a tegnap is kedvezőtlen időjárás miatt csak csekély mértékben haladtunk, mialatt fáradtságosan előbbre küzdöttük magunkat. Néhány száz francia és angol foglyot ejtettünk és 2 géppuskát zsákmányoltunk.

Az argonnei erdőben erős francia támaszponton sikerült őket széjjelverni és hadállásaikat rohammal bevenni.

A franciáknak jelentése, mintha Csipourtnál, Marsaltól délre német csapatokat összezúzták volna, koholmány. A franciáknak ellenkezőleg ott jelentékeny veszteségeik voltak, míg mi egyetlen embert se veszítettünk.

Keleten a harcok Kelet Poroszország határán és Orosz-Lengyelországban még tartanak. Döntés még nem történt.

### Török győzelmek.

Konstantinápoly, november 15.

(Hivatalos). A török főhadiszállásról jelentik:

Csapataink megszállották Kuturt, a perzsák egy helyét, melyet eddig az oroszok tartottak megszállva. — Az oroszokat megöltük és megfutamtottuk.

A köprikői vidéken heves harcok voltak. Csapataink példás vitézséget tanusítottak.

Egyik ezredünk az 1905. számú magassági pont ellen három ízben intézett szuronytámadást. Az első sorban a zászlóalj őrnagya és tisztjeinek legnagyobb része elesett, végül csapataink behatoltak ebbe az állásba. Az ellenséges csapatokból, melyek e pontot megszállva tartották, egyetlen egy sem maradt épen. Bőséges hadizsákmány jutott kezeinkbe, ezek között igen sok erődítési anyag.

Heves támadást intéztünk az angolok ellen, kik Vou mellett basszoroiparton tartózkodtak. Az angolok 60 halottat vesztek.

A csikszereadei fürdőn naponta a fődött fürdő fűtve van és személyenként 50 fillérért a közönség rendelkezésére áll. Tisztelettel Helvig G. János, fürdőtulajdonos.

Az Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság Marosvásárhelyt mint hivatalos aláírási hely

már most elfogad az eredeti feltételek mellett előjegyzéseket az új

**6 százalékos kamatozó magyar hadikölcsönre.**

**Vegyünk 6 százalékos állami járadékot.**

**Aláírási felhívás.**

Előjegyzéseket a jövő hó 16-tól 23-ig aláírásra kerülő 6%-os adómentes (Hadikölcsön) állami járadék kölcsönre, eredeti feltételek mellett már most elfogadjuk. A kibocsátási árfolyam minden 100 korona névértékért 97 korona 50 fillérben állapított meg készpénzért, ha pedig kedvezményes fizetési módot választunk igénybe, úgy az ára 98 korona.

Csikmegyei Székelybank Részvénytársaság Csikszereada.